SCENARIUSZ ZAJĘĆ ZINTEGROWANYCH

Opracowany przez Monikę Witkowską nauczycielkę Szkoły Podstawowej Nr 5 w Pile.

KONSPEKT LEKCJI JĘZYKA ANGIELSKIEGO
Klasa I 

Liczba godzin 1
Plan zajęć

Temat lekcji: Run, run, run(biegnij, biegnij, biegnij) – historyjka.

Cele lekcji: 

• słuchanie historyjki w celu ogólnego zrozumienia

• uczeń utrwala słownictwo z poprzedniej lekcji o zwierzętach

• rozpoznaje i identyfikuje zwierzęta w historyjce

• umie dopasować nazwy zwierząt z obrazkami

Formy pracy:

• zbiorowa

• indywidualna zróżnicowana

Metody:

• wprowadzająca – pogadanka

• programowana – z użyciem podręcznika

• praktyczna – ćwiczenia

Środki:

• podręcznik, zeszyt ćwiczeń, płyta CD, karty obrazkowe do historyjki, karty do demonstrowania słownictwa
Scenariusz zajęć

	ETAP LEKCJI
	CZYNNOŚCI NAUCZYCIELA
	CZYNNOŚCI UCZNIÓW
	CZAS PRACY UWAGI

	WPROWADZENIE
	I. Czynności organizacyjno-porządkowe.

- Przywitanie się z uczniami piosenką „Hello song”.

- Sprawdzenie obecności.

II. Wprowadzenie do tematu lekcji. Recytujcie i odgrywajcie rymowankę.

Wybrani uczniowie stoją na środku klasy z kartami do demonstrowania słownictwa ze zwierzętami, w takiej samej kolejności, co w rymowance. Dzieci stoją tyłem do klasy. Klepie jedno dziecko w ramie, po czym odwraca się i pokazuje kartę obrazkową a reszta klasy woła nazwę zwierzaka i wita się z nim. Powtarzamy wspólnie z dziećmi rymowankę o zwierzętach. Dzieci stojące na środku klasy powinny pokazywać kolejno swoje karty obrazkowe. Następnie nauczyciel odtwarza rymowankę z płyty.

Znajdź zwierzątka, połącz uczniów powiedz rymowankę(zad.5 str.27 zeszyt ćwiczeń).

Dzieci szukają zwierzątek na obrazku, po czym słuchamy nagrania-rymowanki uczniów dzieci łączą nazwę zwierzaka uczniów jego obrazkiem.
	6-ro uczniów bierze udział w pokazywaniu kart obrazkowych do demonstrowania słownictwa.
	10 minut

	ROZWINIĘCIE
	Wyszepczcie słowa.

Przyczepiam karty obrazkowe ze zwierzakami do tablicy. Wskazuję jedną z kart i wyszeptuję nazwę zwierzęcia na obrazku. Dzieci powtarzają po mnie nazwę szeptem a potem coraz głośniej. 

Wskazuję dzieci, aby szeptały nazwy zwierząt, tak, aby reszta klasy powtórzyła nazwę coraz głośniej.

Posłuchajcie historyjki.

Wskazuje kolejno obrazki na karcie obrazkowej do historyjki i opowiadam ja w języku polskim. Zadaję pytania do historyjki: ‘Jakie zwierzątka wystąpiły w historyjce?’, ’Co się wydarzyło?” 

Znajdźcie i policzcie gąsiennice.

Mówię, że w opowiadaniu pojawiły się 3 gąsiennice. Dzieci szukają je na obrazkach i mówią ‘here’(tutaj), jeśli znajdą zwierzątko.

Posłuchajcie historyjki ze zrozumieniem.

Mając przygotowane gąsienice, pokazuje dzieciom jak śledzić paluszkami-gąsiennicami obrazki w książce. Odtwarzam nagranie z płyty. Dzieci słuchają i śledzą przebieg historyjki.

Ponumerujcie i pokolorujcie.(str.30)

Dzieci mają za zadanie ‘point’(wskazać) obrazki ze zwierzakami, które ja wymawiam. Dzieci numerują obrazki w takiej samej kolejności, w jakiej obrazki występowały w historyjce. Po czym kolorują obrazki.

Popatrzcie i narysujcie.

Wskazuję obrazki dzieciom. Dzieci wymieniają nazwy zwierząt i zgadują, jakie będą następne dwa w kolejności w każdym rzędzie. 


	Dzieci powtarzają słówka za nauczycielem szeptem a potem coraz głośniej.

Dziecko uważnie słuchają opowiadania, po czym odpowiadają na pytania.

Dzieci odnajdują stronę 28 i 29 w podręczniku.

Dzieci zginają tak palce wskazujące, aby przypominały gąsiennice.

Dzieci wskazują odpowiednie obrazki w podręczniku, numerują je i kolorują.

Dzieci dorysowują dwa kolejne zwierzaki.
	        10 minut

        5minut

        5 minut

      5 minut

       5 minut

	           ZAKOŃCZENIE
	Podsumowanie lekcji. 

-Wyróżnienie aktywnych uczniów.

-Podanie i wyjaśnienie zadania domowego(zad.5 str27 zeszyt ćwiczeń. Pokoloruj zwierzątka).

-Zakończenie lekcji i pożegnanie z uczniami.


	Dzieci na stronie 27 rysują domek symbolizujący zadanie domowe.
	5 minut




